
令和４（2022）年度　とちぎネットアンケート結果

第1回 「県広報番組について」

１　調査目的

　　（担当課：県民生活部広報課）

２　調査概要

　(1) 調査対象者

（とちぎネットアンケート協力者）

　(2) 調査期間

　　　令和４（2022）年４月26日　～　５月９日

　(3) 調査方法

　　　電子メールにより周知・回答依頼。電子申請により回答

３　回答者属性

回答数 361 名 （回答率42.4％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳

％ ％ ％

％ ％ ％

％ ％ ％

％ ％

％

％

％

％

（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。
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40代 101 不明 8
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　より効果的な県広報番組づくりの参考とするため、視聴者にどの程度認知されているかなど、番組に関するアンケートを行う。

性別 回答者数 構成比 年代 回答者数 構成比 地域 回答者数 構成比

不明 8 30代 42 県北 77

県央 18448.8

49.0

0.0

女性 177 20代 8 県南

男性 176 10代 0

922.2

11.7

28.0

25.5

21.3

70代以上 51

計 361

50代 82

60代 69

22.7

19.1

14.1

851名



４　調査結果
　　
　問１ 今までに次の番組の中から、ご覧になったことのある番組を全て選んで下さい。（複数回答可）

1 魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～

2 深掘り！とちぎ

3 県政ひとくちメモ

4 とちぎかわら版

5 どの番組も視聴したことはない

（ n = ）

・放送時間

1 魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～（放送日：毎週(土)8:30～、再放送：毎週(木)20:00～）

2 深掘り！とちぎ（放送日：毎月第2/第4(水)21:50頃）

3 県政ひとくちメモ（放送日：毎週(木)18:25頃）

4 とちぎかわら版（放送日：毎週(月)～(木)18:50頃・(金)19:10頃、祝日18:15頃、再放送：毎週(水)～(金)21:30頃、祝日21:15頃)

　問２ 「魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～」（放送日：4/30（土）8:30～、番組テーマ「大田原の竹工芸」）（再放送：5/5（木）20:00～）を、ご覧になった方にうかがいます。

番組をご覧になって、あなたの意識や行動にどのような変化がありましたか。（複数回答可）

1 番組で紹介された内容について家族や親戚等と話しをした

2 県の特産物や地域資源に興味や関心を持つようになった

3 番組で紹介された場所やお店などへ足を運んだ（又は、行ってみたい）

4 自ら進んで県の特産物などを購入した（又は、してみたい）

5 番組を見たがあまり変わらない

（ n = ）

47.9% 173

構成比 回答数

28.8% 104

18.6% 67

14.7% 53

40.4% 146

25.7% 26

51.5% 52

32.7% 33

361

構成比 回答数

101

17.8% 18

16.8% 17

28.8%

18.6%

14.7%

40.4%

47.9%

1 魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～

2 深掘り！とちぎ

3 県政ひとくちメモ

4 とちぎかわら版

5 どの番組も視聴したことはない

25.7%

51.5%

32.7%

17.8%

16.8%

1 番組で紹介された内容について家族や親戚等と

話しをした

2 県の特産物や地域資源に興味や関心を持つよ

うになった

3 番組で紹介された場所やお店などへ足を運んだ

（又は、行ってみたい）

4 自ら進んで県の特産物などを購入した（又は、し

てみたい）

5 番組を見たがあまり変わらない



　問３ 「魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～」（毎週（土）8:30～）の放送開始時間として、あなたの希望する時間帯に最も近いものを選んでください。

1 7:00～10:00

2 10:00～13:00

3 13:00～16:00

4 16:00～19:00

5 19:00～22:00

6 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

22時以降に放送してほしい。　テレビ以外でも見られるようにしてほしい。

　問４ 「魅せます！とちブラ～とちぎブランド・ぶらり～」を、今までにご覧になったことがない方にお聞きします。その理由について全て選んで下さい。（複数回答可）

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

（ n = ）

　問５ 「深掘り！とちぎ」（放送日：4/27（水）21:50～、番組テーマ「ものづくり県とちぎ」）を、ご覧になった方にうかがいます。

1 番組で紹介された内容について家族や親戚等と話しをした

2 番組で紹介された県の施策や事業に興味や関心を持つようになった

3

4 番組を見たがあまり変わらない

（ n = ）

回答数

21.6% 78

5.3% 19

17.2% 62

回答数

87

番組をご覧になって、あなたの意識や行動にどのような変化がありましたか。（複数回答可）

50.6% 44

18.4% 16

6.6%

「ものづくり県とちぎ」であることを初めて知り、栃木県の製造業について興味を持ち調べた

40.2% 145

9.1% 33

24

構成比

361

構成比 回答数

4.0%

1.8% 4

76.0% 171

7.6% 17

9

31.6% 71

4.9% 11

27.6% 24

24.1% 21

225

構成比

1 7:00～10:00

21.6%

2 10:00～13:00

6.6%

3 13:00～16:00

5.3%

4 16:00～19:00

17.2%

5 19:00～22:00

40.2%

6 その他

9.1%

76.0%

7.6%

4.0%

1.8%

31.6%

4.9%

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

18.4%

50.6%

27.6%

24.1%

1 番組で紹介された内容について家族や親戚等と

話しをした

2 番組で紹介された県の施策や事業に興味や関

心を持つようになった

3 「ものづくり県とちぎ」であることを初めて知り、栃

木県の製造業について興味を持ち調べた

4 番組を見たがあまり変わらない



　問６ 「深掘り！とちぎ」（毎月第2/第4（水）21:50～）の放送開始時間として、あなたの希望する時間帯に最も近いものを選んでください。

1 7:00～10:00

2 10:00～13:00

3 13:00～16:00

4 16:00～19:00

5 19:00～22:00

6 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

22時以降に放送してほしい。　録画で見ているためいつでもよい。

　問７ 「深掘り！とちぎ」を、今までにご覧になったことがない方にお聞きします。その理由について全て選んで下さい。（複数回答可）

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

（ n = ）

　問８ 「県政ひとくちメモ」（放送日：4/28（木）18:25～「イブ6」番組内、番組テーマ「消費者月間」）を、ご覧になった方にうかがいます。

番組をご覧になって、あなたの意識や行動にどのような変化がありましたか。（複数回答可）

1 番組で紹介されたトラブルの一例について家族や親戚等と情報共有した

2

3 番組で紹介された県の施策や事業に興味や関心を持つようになった

4 内容が難しくて理解できなかった

5 番組を見たがあまり変わらない

（ n = ）

244

構成比 回答数

9.9% 8

81

27.2% 22

14.1% 51

58.2% 210

4.2%

0.8% 2

26.6% 65

4.9% 12

361

構成比 回答数

76.6% 187

2.9% 7

9.1% 33

6.6% 16

34.6% 28

37.0% 30

21.0% 17

15

3.6% 13

構成比 回答数

番組で紹介された内容に関連する取組や活動を日常生活で意識するようになった

10.8% 39

76.6%

6.6%

2.9%

0.8%

26.6%

4.9%

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

21.0%

34.6%

37.0%

9.9%

27.2%

1 番組で紹介されたトラブルの一例について家族や親戚等

と情報共有した

2 番組で紹介された内容に関連する取組や活動を日常生

活で意識するようになった

3 番組で紹介された県の施策や事業に興味や関心を持つ

ようになった

4 内容が難しくて理解できなかった

5 番組を見たがあまり変わらない

1 7:00～10:00

10.8%

2 10:00～13:00

4.2%

3 13:00～16:00

3.6%

4 16:00～19:00

14.1%

5 19:00～22:00

58.2%

6 その他

9.1%



　問９ 「県政ひとくちメモ」（毎週（木）18:25頃～「イブ6」番組内）の放送開始時間として、あなたの希望する時間帯に最も近いものを選んでください。

1 7:00～10:00

2 10:00～13:00

3 13:00～16:00

4 16:00～19:00

5 19:00～22:00

6 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

22時以降に放送してほしい。　県のHPで再放送を常時見られるようにしてほしい。

　問10 「県政ひとくちメモ」を、今までにご覧になったことがない方にお聞きします。その理由について全て選んで下さい。（複数回答可）

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

（ n = ）

　問11 あなたは今後、どのようなテーマの県広報番組なら見たいと思いますか。（複数回答可）

1 医療・福祉・健康などに関する情報

2 しごと・産業・労働・雇用などに関する情報

3 文化・芸術に関する情報

4 観光・イベントなどに関する情報

5 学校・教育などに関する情報

6 特に見たいものはない

7 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

県の重要施策の進捗について。　交通に関する番組。　　

34.1% 123

4.4% 16

361

4.7% 17

構成比 回答数

59.0% 213

33.0% 119

51.5% 186

77.8% 281

28.5% 103

構成比 回答数

67.3% 169

4.8% 12

251

0.4% 1

29.9% 75

10.8% 27

8.6% 31

2.2% 8

構成比 回答数

10.8% 39

3.0% 11

361

7.6% 19

46.8% 169

1 7:00～10:00

10.8%

2 10:00～13:00

2.2%

3 13:00～16:00

3.0%

4 16:00～19:00

28.5%

5 19:00～22:00

46.8%

6 その他

8.6%

67.3%

7.6%

4.8%

0.4%

29.9%

10.8%

1 番組があることを知らなかった

2 見る必要がない（県のホームページやＳＮＳで情報を得るため）

3 見る必要がない（新聞で情報を得るため）

4 見る必要がない（ラジオで情報を得るため）

5 放送時間に見られないことが多い

6 見たい内容（テーマ）があまりない

59.0%

33.0%

51.5%

77.8%

34.1%

4.4%

4.7%

1 医療・福祉・健康などに関する情報

2 しごと・産業・労働・雇用などに関する情報

3 文化・芸術に関する情報

4 観光・イベントなどに関する情報

5 学校・教育などに関する情報

6 特に見たいものはない

7 その他


